
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 

КАФЕДРИ ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ ТА АРХЕОЛОГІЇ 

на 2026 – 2031 рр. 

 

Стратегія розвитку кафедри всесвітньої історії та археології ґрунтується на 

поєднанні академічної традиції та інноваційних підходів до освіти й науки. 

Основною метою є формування кафедри як конкурентоспроможного освітньо-

наукового осередку, інтегрованого у вітчизняний та світовий академічний 

простір, здатного готувати висококваліфікованих фахівців за спеціальностями 

А4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) та В9 Історія та археологія, 

які відповідають сучасним викликам гуманітарної науки. 

У сфері освітньої діяльності передбачається системне оновлення освітніх 

програм на трьох рівнях вищої освіти – бакалавраті, магістратурі та аспірантурі. 

Йдеться про впровадження до навчальних дисциплін модульних кластерів, які 

стосуються глобальної історії, історичної антропології, історії ідей, цифрової 

гуманітаристики, сучасних археологічних методів дослідження тощо. Важливим 

напрямом стане посилення практичної складової навчання: організація 

регулярних археологічних експедицій, розширення баз практики в музеях, 

архівах, історико-культурних заповідниках, залучення до освітнього процесу 

фахівців-практиків. 

Науково-дослідницька діяльність кафедри концентруватиметься навколо 

кількох пріоритетних напрямів, ключовим з яких стане деміфологізація 

радянських та російських історичних наративів. Головним завданням є 

активізація грантової діяльності, зокрема участь у міжнародних конкурсах, а 

також у програмах академічної мобільності. Паралельно планується підвищення 

публікаційної активності, зокрема у наукових журналах, що індексуються у 

міжнародних наукометричних базах, розвиток власного фахового видання 

«Вісник аграрної історії» з підтримкою відкритого доступу до результатів 

уміщених у ньому статей. 

Кафедра має розширювати співпрацю з університетами Європи через 

спільні дослідницькі проєкти та проведення міжнародних конференцій.  



Цифровізація стане наскрізним напрямом розвитку: впровадження сучасних 

мультимедійних засобів навчання, розвиток онлайн-курсів. Це дозволить 

підвищити якість досліджень і забезпечити ширший доступ до наукових 

результатів. 

Кадрова політика передбачає підтримку молодих науковців, систему 

наставництва, стимулювання участі у міжнародних проєктах і підвищення 

кваліфікації викладачів. 

Очікуваним результатом реалізації стратегії стане формування кафедри як 

впливового центру історичних та археологічних досліджень, активного учасника 

міжнародних академічних мереж з високим рівнем публікаційної активності її 

викладацько-професорського складу та конкурентоспроможними 

випускниками.  

Стратегію розвитку кафедри історії міжнародних відносин та гуманітарних 

дисциплін на 2026-2031 рр. обговорено та затверджено на засіданні Вченої 

ради історичного факультету 18 грудня 2025 року, Протокол № 6.  

 

 

Завідувач кафедри     Михайло ЖУРБА 


